
ACTA No. 36

- - - En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo ombre del
Estado de Colima, siendo las 19:00 (diecinueve) horas del día 24 (veincuatro) de
octubre del año 2001 (dos mil uno), reunidos en la Casa de la Cultura declarada
Recinto Oficial del H. Ayuntamiento Constitucional los CC. Presidente, Síndico
y Regidores integrantes del mismo para celebrar la DECIMO NOVEN
SESION EXTRAORDINARIA SOLEMNE del H. Cabildo el C. President
Municipal puso a consideración de la asamblea el siguiente orden del día: 1:
Lista de asistencia.2.- Declaratoria de quórum legal e instalación de la sesión. 3.-
Lectura del orden del día. 4.- Lectura del acta de la sesión anterior, aprobación
en su caso. 5.- Entrega de reconocimientos a los jugadores del equipo Manra
Sport por su destacada participación futbolística. 6.- Palabra dirigidas por el
C. PATRICIO NOVELA PENA, Capitán Del Equipo Manra Sport. 7.- Mensa j
dirigido por el C. OSCAR ARMANDO AVALOS VERDUGO.- Presidente
Municipal. 8.- Clausura de la sesión. 	

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden de día, el Presidente Municipal
Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, quien solicitó al Secretario del
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Luis Alberto
Gama Espíndola, respondiendo la totalidad de los integrantes del H. Cabildo. - -

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal el Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, declaró
instalada la sesión.	 .

- - - En el desahogo del TERCER punto, se dio lectura al orden del día, mis
que fue aprobado por unanimidad.	

- - - En el desahogo del CUARTO punto del orden del día, el Ing. Oscar A.
Avalos Verdugo, solicitó al Secretario del Ayuntamiento C. Luis Alberto Gama
Espíndola, diera lectura al acta No.34, de fecha 12 de octubre del 2001, misma
que fue aprobada por unanimidad. 	

- - - En el desahogo de QUINTO punto de orden del día, se procedió a la entrega
de reconocimientos a cada uno de los integrantes del equipo de fútbol Manra
Sport por su destacada participación en la tercera Copa México-Telmex en la
categoría sub-22 el pasado 30 de septiembre, mencionándose cada unos de los
homenajeados:

JUGADORES
1

	

José Manuel Ramírez Priego
2

	

Mario Novela Chávez
3

	

Patricio Novela Peña
4

	

Jorge Padilla Clemente
5

	

Rodolfo Miranda Ramírez
6

	

Marco Antonio Rangel González
7

	

Elim Arceo Valerio
8

	

Víctor Hugo Virgen Valdovinos
9

	

Cristian Antonio Ramírez Farías



2

10

	

Joshue Salvador Dávila Dueñas
11

	

Luis Fernando Diaz Gallegos
12

	

Juan Antonio Amezcua González
13

	

Chrystyan Armando Martínez Pedraza
14

	

Iván Gregorio Jiménez Quintero
15

	

Juan Humberto Heredia Flores
16

	

Ramón Velasco Díaz
17

	

Clemente Novela Peña
18

	

Daniel Santiago Castañeda Ávila

CUERPO TÉCNICO
Felipe Palacios Novela

	

Entrenador
Cesar Esteban Mancilla Ramírez

	

Auxiliar
Francisco Heredia Moctezuma

	

Psicólogo

- - - En el desahogo del SEXTO punto del orden del día, hizo uso de la voz
Patricio Novela Peña, capitán del equipo Manra Sport, quien manifiesta
agradecimiento por el reconocimiento que les ha otorgado el II. Cabildo
agradece el apoyo recibido por el Ing Oscar Armando Avalos Verdugo, el
Gobernador Diputados locales y el Cabildo que resulta satisfactorio el saber que
su esfuerzo es recompensado y no pasa desapercibido, agradece a todas las
autoridades que hicieron posible su logro, expresando a su vez que se sienten
comprometidos a redoblar esfuerzos y demostrar que son merecedores de elogios
y diferencias en el deporte del futbol ya que el deporte los ayuda a moldear su
carácter a ser personas creativas, decisivas y honradas, y que los grandes
triunfos se logran con sudor y lucha, nada es casualidad, continua manifestando
que para ellos es una meta lograda y no es la última, considerando lo anterior
como meta PRUEBA SUPERADA, pero aún quedan metas por alcanzar ya quemo
próximamente asistirán a Uruguay a un torneo, en donde representarán a los
Tecomenses:	

- - - En el desahogo del SÉPTIMO punto del orden del día, hizo uso de la voz el
Presidente Municipal quien manifiesta su reconocimiento y gran esfuerzo que
han puesto los integrantes del equipo de fútbol Manra Sport, ya que el hecho de
que compañeros, vecinos y amigos de Tecomán, hayan puesto muy en alto a este
Municipio, es muy significativo y es voluntad del Cabildo celebrar la Sesión
Solemne ya que en pocas ocasiones el Cabildo sesiona para conmemorar festejos
o distinguir un acto trascendental en la historia de Tecomán, tal y como sucedió
en fechas pasadas al conmemorarse el 478 Aniversario de la fundación
Colima, haciéndoles del conocimiento que los habitantes de Tecomán les ha
seguido con atención su trayectoria, algunos por medio del televisor y ot os en el
campo donde se les dio el pase a esta circunstancia, con jubilo y regocijo en este
quehacer deportivo para ellos y sus familias poniendo en alto nuestro Es ^, ' de
colima, al país y al Municipio de Tecomán, con su esfuerzo lograron lo ue se
obtuvo; agradeciendo al Cabildo, al público y en especial al Gobernador que
todo instante estuvo atento sabedor de los resultados que se obtuviera t, los
exhortó a seguir adelante y decirles que no estamos satisfechos que quer \ I I os
verlos ganar en Uruguay, que el Cabildo, la Sociedad y sus familias esperamos
un gran esfuerzo y sacrificio, por México, deseándoles toda clase de éxitos y
buena salud.	
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1 OCTAVO punto del orden del día y no habiendo mas
suró la sss^irín a las 1:00 horas del día de su fecha. - - -
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